始めてみませんか?

オンライン商談で、快適な名刺交換

GRIDY。フォンライン名刺



名刺をスキャンしてWebで交換!

名刺デジタル化&オンライン交換サービス

商談の入口であり、互いのパーソナリティの理解と顧客情報の取得を効率よく行なう《名刺交換》は、商談のオンライン化によって失われてはなりません。

総合ビジネスアプリケーション『Knowledge Suite』で使えるオンライン名刺交換サービス『GRIDYオンライン名刺』なら、 ごく簡単な手順でお手持ちの名刺をデジタル化し、オンラインでのスムーズな交換を可能にします。



お手持ちの名刺をオンラインで交換

『GRIDY オンライン名刺』はお 手持ちの名刺をデジタル化し、 URLやQRコードを介したオン ライン名刺交換を可能とする サービスです。

オンラインでの商談や打ち合わせ等をサポートし、営業活動の デジタル化を推進します。



カンタン操作で 誰でも使いこなせる

スマートフォンやタブレットで自分の名刺を撮影するだけで、ご く簡単に名刺がデジタル化できます。

お客様からは名刺を撮影して 送っていただくだけ。シンプル な操作だから、双方が快適に名 刺交換できます。



お客様側は専用アプリ不要

お客様は専用アプリを必要とせず、ユーザー側が送付したURLまたはQRコードにアクセスし、画面の誘導に従うだけで名刺交換が完了します。

お客様から受け取った名刺を SFA/CRMに登録する場合は、 名刺デジタル化アプリ 『24/365』がご利用いただけ ます。



『Knowledge Suite SFAプラン』 ご利用で無料提供

総合ビジネスアプリケーション 『Knowledge Suite SFAプラ ン』ご利用のお客様は無料で 『GRIDY オンライン名刺』をご利 用いただけます。

追加コストが発生しないため、 あらゆる部門の業務デジタル化 に貢献します。

(※ご利用には別途お申込みが必要です。)

《商談に勝てる》名刺交換ツール

■『GRIDY オンライン名刺』の仕組み

オンライン営業を成功に導く手軽さと応用性

汎用性の豊かなURLやQRコードを利用し、ユーザーもお客様も戸惑わせることなく確実な名刺交換をお約束するのが『GRIDYオンライン名刺』です。受け取ったお客様の名刺は貴重な顧客情報として保存し、幅広くビジネスに活用することができます。



■『GRIDY オンライン名刺』の機能

交換だけで終わらない多彩な機能



スマートフォン・タブレット対応

ほとんどのスマートフォン/タブレットでご利用いただくことができ、ユーザーにもお客様にも設備面のハードルがありません。



名刺閲覧の各種制限設定

ユーザーが発行した名刺閲覧用URL/QR コードは、閲覧期間や回数を制限すること ができます。

URLの無効化もいつでも可能です。

GRIDY.7SFA

GRIDY 1	Carriery	0		-						
2 1	Ju. 9	4	E A		A	.9	¥	2	盎	.9:
COLUMN STREET	A ALCOHOL:									
-	*****	HE STATE OF THE ST								
e Morenny	product 17 mg						=	-		
	40	1727000	-				-	-		
and the same of	****	-			-					
**	4404				made			interior .		
nim data	100				#11					
and a	*****	deliberate.			-	- 04	-			
\$514 E	MARRALLY	(money			MISSE					
depart =+++					-		-			
1148	- AMERICA	_			-	B .				
**	intende:		****		- HER					
	Table .	10.0			med					
THE REAL PROPERTY.					-	-	-			

SFA/CRMとも情報連携

受け取ったお客様の名刺は、名刺デジタル 化サービス『24/365』を通じてワンタッ チでSFA/CRMに登録され、管理・共有が 可能です。

■『GRIDY オンライン名刺』活用方法

商談/打ち合わせ/挨拶メール…幅広いオンラインビジネスシーンで活用可能

『GRIDYオンライン名刺』は、名刺情報をURLやQRコードといった文字列・画像情報に変換することで、あらゆるオンラインビジネスの場面で手軽に活用することができます。

実用例

- ◆メールの署名に自分の名刺URLを記載
- ◆SNSやチャットツールでURLを共有
- ◆オンライン商談時に画面にQRコードを表示
- ◆対面商談でもスマホにQRコードを表示し、お客様にデジタル名刺で渡す …etc

※「GRIDYオンライン名刺』は総合ビジネスアプリケーション「Knowledge Suite」に含まれるサービスの1つです。
※すでに「Knowledge Suite」をご利用のお客様も、別途「GRIDYオンライン名刺」の無償オプション利用のお申込みが必要です。
※QRコードは(株)デンソーウェーブの登録商標です。

開発元

Knowledge Suite

ナレッジスイート株式会社

〒105-6290 東京都港区愛宕 2-5-1 愛宕グリーンヒルズMORIタワー 38F (東京本社) URL: https://ksj.co.jp TEL: 03-5405-8111

※Knowledge Suite はナレッジスイート株式会社の登録商標です。 ※GRIDY はナレッジスイート株式会社の登録商標です。 ※本リーフレットの記載事項は変更になる場合がございます。



お問い合わせ・資料請求

販売代理店





いつ誰が誰と名刺交換

したかだけわかっても その時に何をしたかが

わからなければ意味がありません。



名刺を見ながら1件ずつ顧客情報を登録するのは時間がかかる。 営業活動に支障がでるので後回しに。

手入力の手間がなくなり、 営業マンの負担が軽減!

客先に訪問したら、別の担当者がすでに接触していたことが判明・・・。 前回の商談内容が把握できていない。

見込み顧客のバッティングの際に 的確なアプローチが可能!

展示会でたくさん名刺を交換しても、まず誰から連絡すべきか・・・。 整理に時間がかかり商談に進めない。

スピーディーな 見込み顧客フォローを実現!

突然の異動で前任の担当者から見込み顧客の引き継ぎができない。 今後の営業活動に不安を感じている。

担当者の部署異動・退職時も会社資産を確実に引き継ぎ!

Knowledge Suite









獲得した名刺を確実に会社の資産にする、名刺デジタル化サービス

名刺をスマートフォンやスキャナー、 または複合機で取り込み、画像を送信 2 数分でデジタル化

GRIDY SFAに反映

エラー部分を翌日※ までに修正

※ 翌日が十日を含む休日の場合を除く









デジタル化エラー部分は



② 名刺デジタル化エンジンで数分でテキスト化

正 確

高性能の OCR (文字認識装置) +独自の名刺辞 書+オペレーター入力により、ほぼ 100%の精度 で名刺情報をデジタル化することができます。

取り込んだ名刺は、GRIDY SFAでの営業報告に すぐ紐づけることが可能です。

データの補正作業は、文字認識エラー部分のみ を国内スタッフにより目視・入力するため、極 めて安全に管理されています。

お手持ちの名刺で手軽にオンライン交換!

GRIDY。フォンライン名刺

- ✓ カンタン操作で誰でも使える!
- ☑ お客様側にアプリは不要!
- ☑ 『Knowledge Suite』ご利用で 無料提供!

※別途お申込みが必要です。









プラン	SFAスタンダード	SFAプロフェッショナル	SFAエンタープライズ		
初期費用	無料	無料	無料		
月額料金	月額 50,000 円	月額 80,000 円	月額150,000円		
ID数/容量 [容量超過(従量課金)*1]	無制限 / 5GB (1GBあたり8,750円/月)	無制限 / 50 GB (1GBあたり8,750円/月)	無制限 /150GB (1GBあたり8,750円/月)		
GRIDY 名刺 CRM*2	毎月500枚まで (超過: 40円/枚)	毎月1,000枚まで (超過:40円/枚)	毎月3,000枚まで (超過: 40円/枚)		

- ※1 超過料金は、毎月末時点のご利用実績に応じて、毎月末精算翌月にお支払いいただきます。 毎月の利用実績とは、アップロードしたデータの容量(byte)に対して、日次計測締め月内ピークポイントです。
- ※2 GRIDY 名刺 CRM における名刺読み取り枚数とは、毎月末締めで計測した名刺デジタル化累計枚数となります。 名刺の読み取りには推奨するスキャナ1台と PC1台、並びにスキャン専用アプリケーション(無料提供)が必要です。
- ※QRコードは(株)デンソーウェーブの登録商標です。

開発元

Knowledge Suite

愛宕グリーンヒルズMORIタワー 38F (東京本社) 製名グリーンとルスMORT/デソー 36F (東京本在) URL: https://ksj.co.jp TEL: 03-5405-8111 ※Krnowledge Suite はナレッジスイート株式会社の登録無償です。 ※GRIDYはナレッジスイート株式会社の登録無償です。 ※オリーフレットの記載事頃は変更になる場合がごといます。 Copyright® KnowledgeSuite Inc. All Rights Reserved.

〒105-6238 東京都港区愛宕 2-5-1

ナレッジスイート株式会社





お問い合わせ・資料請求

販売代理店



